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ATA DA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

- 25 de maio de 2026- 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade de Itanhaém, na 

Sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h48min, realizou-se a 

Quinquagésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a Presidência do 

Vereador Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de 

Miranda e Alexandre Firmino Alves (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando 

a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quinquagésima Terceira Sessão 

Ordinária da Décima Nona Legislatura, solicitando aos Senhores Vereadores que registrassem suas 

presenças eletronicamente. (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 

Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata 

APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura 

do mencionado Expediente. o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do 

Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e à disposição 

dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Ato contínuo, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de 

Diversos. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento do Expediente de Diversos, e, informou que o Expediente de Diversos 

estará digitalizado e à disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da 

Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse à chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações.” 

VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: Indicação nº 679/2026 – “Indico ao executivo, 

a realização da pintura e revitalização da sinalização da ciclovia existente na orla do Centro da cidade 

de Itanhaém/SP.” Indicação nº 680/2026 – “Indico ao executivo, a realização da pintura e 

revitalização da sinalização da ciclovia existente na orla do Cibratel, no município de Itanhaém/SP.” 

Indicação nº 681/2026 – “Indico ao executivo, a realização de poda das árvores e serviços de roçada 

na Rua Milton Martins Poitena, entre os números 195 e 600, no município de Itanhaém/SP.” 

Indicação nº 682/2026 – “Indico ao executivo, a realização de serviços de alinhamento e 

cascalhamento na Rua Salgueiro, travessa da Estrada do Rio Preto, Gaivota em Itanhaém/SP.” 

Indicação nº 683/2026 – “Indico ao executivo, a instalação de 03 (três) braços de iluminação pública 

na Rua Heloísa, a partir do número 157, próximo à Avenida Juliana, Bairro Jardim Jamaica, em 

Itanhaém/SP.” VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 278/2026 – 

“Indico ao Executivo, a possibilidade de implantar o “Programa Fique em Dia”, no Município de 

Itanhaém, para que os inadimplentes que tenham débitos tributários e não tributários em dívida ativa, 

tenham suas dívidas regularizadas, conforme especifica.” Indicação nº 598/2026 – “Indico ao 

Executivo, a possibilidade da criação de um espaço municipal de cursos profissionalizantes para 

jovens e adolescentes, com oferta de cursos gratuitos de qualificação profissional, desenvolvimento 
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pessoal e preparação para o mercado de trabalho, visando à inclusão social e incentivo ao primeiro 

emprego, no Município de Itanhaém, conforme especifica.” Indicação nº 626/2026 – “Indica ao 

Executivo, a possibilidade dos serviços de revitalização da faixa de pedestres, em frente e na lateral 

do Casarão Materiais de Construção, na altura do nº389, e na altura do nº 917, Bairro Cidade 

Anchieta, no Município de Itanhaém conforme específica” Indicação nº 634/2026 – “Indico ao 

Executivo, a possibilidade de celebração de parceria com o Governo Federal e Ministério das 

Mulheres, para a implantação do Programa “Tenda Lilás”, iniciativa voltada ao combate da violência 

de gênero, com foco no acolhimento, escuta ativa e na divulgação de canais de denúncia, no 

Município de Itanhaém, conforme especifica.” Indicação nº 635/2026 – “Indico ao Executivo, a 

possibilidade de parceria com a Secretaria Municipal de Saúde em conjunto com a Secretaria de 

Educação, a implantação do Programa “Doce Controle”, voltado ao acompanhamento de crianças e 

adolescentes com Diabetes Mellitus Tipo 1, garantindo monitoramento glicêmico adequado e suporte 

no ambiente escolar., no Município de Itanhaém, conforme especifica.” VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO: Indicação nº 640/2026 – “Indica ao Executivo que realize, com urgência, 

a substituição da tubulação na Travessa Pedro Reguera com a Avenida Edith Pittimam, no bairro 

Gaivota, diante dos constantes problemas relatados pelos moradores.” Indicação nº 641/2026 – 

“Indica ao Executivo que realize serviços de nivelamento e encascalhamento na Rua 3, lado praia, no 

bairro Marambá” Indicação nº 642/2026 – “Indica ao Executivo que realize gestão junto à 

Concessionária Neoenergia Elektro visando a instalação de braço de iluminação pública no poste 

localizado na Rua Dom José Varani, n.º 798, no bairro Suarão.” Indicação nº 643/2026 – “Indica ao 

Executivo que realize estudos e providências visando à pavimentação da parte ainda não contemplada 

com esse serviço na Avenida Atlântica, altura do Km 316, no bairro Vila Loty.” Indicação nº 

653/2026 – “Indica ao Executivo que inclua a Rua Jovino Cardoso, localizada no bairro Gaivota 

(interior) no cronograma municipal de melhorias, manutenção e zeladoria.” VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA):  Indicação nº 127/2026 – 

“Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 01 (um) bicicletário no Centro de Referência da 

Assistência Social – CRAS OASIS, localizado na Avenida Batista Campos nº 1572, no Bairro Jardim 

Marilu.” Indicação nº 129/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 01 (um) 

bicicletário no Posto de Saúde do Jardim Oasis, localizado na Rua Estanislau Gerônimo, no Bairro 

Jardim Oasis.” Indicação nº 184/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e 

cascalhamento, em toda a extensão da Rua Rio Grande do Norte travessa com a Mario Coelho Garcia, 

localizada no Bairro Gaivota.” Indicação nº 587/2026 – “Indica ao Executivo, realizar estudo para 

instalação de lombadas na Rua Vereador José Santino de Souza na altura dos números 979 e 1085, 

localizado no Bairro Savoy.” Indicação nº 588/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento e cascalhamento da Rua 30 Jardim das Palmeiras localizada no Bairro do Rio Preto.” 

VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 609/2026 – 

“Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine aos setores competentes a 

realização dos serviços de instalação e manutenção da iluminação pública na Avenida Estados 

Unidos, no bairro Corumbá, no trecho compreendido entre os números 1567 e 2531.” Indicação nº 

658/2026 – “Indica ao Executivo Municipal a realização de gestões junto ao Governo Federal visando 

à adesão e ampliação do Programa Educação Conectada nas escolas da rede pública municipal de 

ensino de Itanhaém.” Indicação nº 659/2026 – “Indica ao Executivo Municipal a realização de 

estudos visando à implantação do Programa Municipal de Saúde Visual nas Escolas da rede pública 

de ensino de Itanhaém.” Indicação nº 660/2026 – “Indica ao Executivo Municipal a realização dos 

serviços de nivelamento, cascalhamento e abertura de valas para escoamento de águas pluviais na 

Avenida Santa Cruz, no bairro Santa Cruz.” Indicação nº 661/2026 – “Indica ao Executivo Municipal 

a realização de estudos e providências visando à reforma da Escola Municipal Olga Lopes de 

Mendonça no bairro Gaivota.” VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: 
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Indicação nº 646/2026 – “Indico ao Executivo, gestão junto à Sabesp para providências quanto à 

realização urgente de reparo de obras, com recomposição de pavimento, correção de bueiro 

danificado e melhoria do sistema de drenagem da Avenida Governador Mario Covas Junior, altura 

do n.º 4.732, esquina com a Rua Nelson Rodrigues Valente, localizada no bairro Bopiranga.” 

Indicação nº 647/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza na extensão do trecho 

sem pavimentação da Avenida Marina Conceição Amicucci Rodrigues, altura do n.º 1.024, localizada 

no bairro Bopiranga.” Indicação nº 648/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza 

de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Curitiba, localizado no bairro Balneário Fenix.” 

Indicação nº 649/2026 – “Indica ao Executivo a tomada de providências em caráter de urgência para 

os serviços de cascalhamento e nivelamento na extensão sem pavimentação da Avenida Nelson de 

Barros, localizada no bairro Balneário Tupy, e a inclusão da mesma no cronograma de obras para 

término de colocação de lajotas do município.” Indicação nº 654/2026 – “Indica ao Executivo, a 

Secretaria competente estudos para execução do término de pavimentação em manta asfáltica ou 

lajotas da Rua Desembargador José David Filho, localizada no bairro Verde Mar - Vila Loty, lado 

morro.” VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: Indicação nº 674/2026 – “Indico ao 

Executivo, os serviços de instalação de braço e luminária, localizado na rua da Libra, esquina com a 

Avenida Cavussu, no bairro Jardim Coronel.” Indicação nº 675/2026 – “Indico ao Executivo, nos 

termos regimentais, que seja viabilizada a implantação e disponibilização de uma Carreta da Saúde 

da Mulher no município de Itanhaém.” Indicação nº 676/2026 – Indico ao Executivo, nos termos 

regimentais, que seja oficiado ao Governo do Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de 

Assistência, Desenvolvimento e inclusão Social, solicitando a implantação do programa Bom Prato 

Móvel no Município de Itanhaém, visando ampliar a oferta de alimentação de qualidade à população 

em situação de vulnerabilidade social. Indicação nº 677/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de 

reassentamento de lajotas, na rua Olímpia, altura do número 6, bairro Jardim Laranjeiras.” – 

Indicação nº 678/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de nivelamento e encascalhamento, 

localizado na Avenida Sebastião Olégario Pinto, altura do número 8851, bairro Jardim Jamaica.” 

VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 622/2026 – 

“Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua São 

Domingos, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion travessa da Avenida Cabuçu.” Indicação nº 

623/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza de guias e sarjetas em toda extensão 

da Rua Rodolfo Amoedo, localizada no Jardim Corumbá.” Indicação nº 624/2026 – “Indica ao 

Executivo, que se providencie a limpeza e roçada nas guias e sarjetas das Ruas Capitão Afonso 

Tessitore, Maria Albertina França e da Avenida Rui Barbosa, todas localizadas no bairro Jequitibá.” 

Indicação nº 625/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de guias e sarjetas na Rua 

Monsenhor Francisco Zioni, localizada no Bairro Jardim Suarão.” Indicação nº 668/2026 – “Indica 

ao Executivo, os serviços de limpeza de guias, sarjetas e bueiros em toda a extensão da Avenida Dr. 

Edson Baptista de Andrade, localizada no Bairro Cibratel I.” VEREADOR LUCAS DE OLIVEIRA 

PEREIRA: Indicação nº 663/2026 – “Indica ao Executivo a realização de serviço de instalação de 

cobertura na área de entrada e emergência da UPA – Unidade de Pronto Atendimento.” Indicação nº 

664/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da 

Rua Cambará, localizada no Bairro Jardim Guacira.” Indicação nº 665/2026 – “Indica ao Executivo, 

a possibilidade de realização do serviço de término de pavimentação com lajotas e implantação de 

drenagem na Rua Mathias de Almeida, no trecho altura do n° 446, localizado no Jardim Umuarama.” 

Indicação nº 666/2026 – “Indica ao Executivo o serviço de nivelamento, pavimentação e recuperação 

da Rua Juracy Soares, altura do n° 10, lado praia no suarão.” VEREADOR WILLIAM TADEU 

RAMOS DE SOUSA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 629/2026 – “Indica ao Poder 

Executivo a instalação de bancos na orla da Praia da Avenida Mário Covas Júnior, na altura do nº 

7.134, no bairro Gaivota, neste Município.” Indicação nº 630/2026 – “Indica ao Poder Executivo 
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que, por meio da Secretaria competente, sejam realizados os serviços de roçada, nivelamento e 

cascalhamento em toda a extensão da Rua Amazonas, localizada no bairro Cibratel II, neste 

município.” Indicação nº 631/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de bueiro na esquina 

da rua Dom José Gaspar com rua Pedro S. Magalhães, no bairro Suarão, neste município” Indicação 

nº 632/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e desobstrução de boca de lobo 

da Rua Rosana Aparecida Marques, em toda sua extensão, no bairro Verde Mar, neste município.” 

Indicação nº 633/2026 – “Indica ao Poder Executivo a realização de vistoria técnica e adoção de 

medidas para contenção do retorno de esgoto na Rua Maria Victória de Araújo Bering, nº 130, no 

bairro Corumbá.” Na sequência, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito, 

momento em que solicitou ao Primeiro Secretário, a leitura dos Requerimentos. REQUERIMENTO 

Nº 116, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS DE OLIVEIRA PEREIRA, 

subscrito pelos Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e 

Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, informações sobre o crescimento da 

população em situação de rua no município, bem como medidas concretas que estão sendo adotadas 

para enfrentar a situação no município. O Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da 

palavra o Vereador Lucas de Oliveira Pereira, Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 117, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS DE 

OLIVEIRA PEREIRA, (RETIRADO PELO AUTOR). REQUERIMENTO Nº 118, DE 2026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, subscrito 

pelos Vereadores Arlindo dos Santos Martins, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri, Fernando da Silva Xavier de Miranda, e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que 

“Solicita à Sabesp, informações acerca dos constantes vazamentos de esgoto provenientes de bueiros 

localizados na Avenida Flacidez Ferreira, no bairro Gaivota, e na Avenida Governador Mário Covas 

Júnior, no trecho compreendido entre os bairros Gaivota e Bopiranga”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 119, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, 

subscrito pelos Vereadores Arlindo dos Santos Martins, José Domingos Gonçalves Silva, 

Leandro Gonçalves Magri, Fernando da Silva Xavier de Miranda, e Willian Tadeu Ramos de 

Sousa, que “Solicita ao Executivo, informações acerca do cronograma previsto para a realização das 

obras de reforma da Escola Municipal José Teixeira Rosas”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 120, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, (RETIRADO PELO 

AUTOR).  REQUERIMENTO Nº 121, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO, subscrito pelos Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri, Lucas de Oliveira Pereira e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita 

informações ao Poder Executivo, por meio da Secretaria Municipal competente, acerca da viabilidade 

técnica e operacional de ampliação do Programa Municipal de Zeladoria, mediante eventual 

participação complementar de microempreendedores individuais (MEIs) e pequenos prestadores 

locais equipados com maquinários de roçagem e manutenção urbana.” O Requerimento é colocado 

em discussão. Fez o uso da palavra o Vereador Daniel Colaço Machado. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

4

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 E
D

IN
A

LD
O

 D
O

S
 S

A
N

T
O

S
 B

A
R

R
O

S
 (

V
E

R
E

A
D

O
R

) 
em

 q
ui

nt
a-

fe
ira

, 2
8 

de
 m

ai
o 

de
 2

02
6.

P
ar

a 
va

lid
ar

 e
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//w

w
w

.it
an

ha
em

.s
p.

le
g.

br
/S

is
ca

m
/D

oc
um

en
to

s/
V

al
id

at
e 

e 
in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 3

G
M

7-
20

A
R

-G
4Y

A
-6

R
05

.



  Câmara Municipal da Estância Balneária de Itanhaém 
ESTADO DE SÃO PAULO  

5 

 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 122, DE 2026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos 

Vereadores Arlindo dos Santos Martins, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos 

Gonçalves Silva e Leandro Gonçalves Magri e Lucas G. S. Abbasi, que “Solicita à CNL, 

informações sobre medidas de proteção animal e prevenção de acidentes na Rodovia Padre Manoel 

da Nóbrega, no trecho de Itanhaém” O Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra 

o Vereador Willian Tadeu Ramos de Sousa. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. 

O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 123, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de 

Miranda, José Domingos Gonçalves Silva e Leandro Gonçalves Magri, que “Solicita informações 

ao Secretário da Justiça e Cidadania do Estado de São Paulo acerca da atual situação da antiga unidade 

da FEBEM, posteriormente denominada Fundação CASA, localizada no município de Itanhaém.” O 

Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. Após a deliberação dos requerimentos, o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores 

Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Não havendo nenhum Vereador inscrito 

para falar ao final do Expediente, o Senhor Presidente convocou os nobres Vereadores para a Sessão 

Secreta e suspendeu a Sessão por 10 minutos às 19h19min. Reiniciados os trabalhos às 19h37min. O 

Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças 

(QUÓRUM COMPLETO). Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura da matéria aprovada em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E 

RECONHECIMENTO Nº 14, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARINS: “Moção de Aplausos e reconhecimento ao Banco de Alimentos do Munícipio 

de Itanhaém, a relevante conquista do Prêmio “Boas Práticas de Combate à Fome e Promoção da 

Segurança Alimentar e Nutricional”, promovido pelo Ministério do Desenvolvimento e Assistência 

Social, Família e Combate à Fome (MDS).” Em seguida o Senhor presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário a leitura dos projetos pautados na Ordem do Dia. VETO PARCIAL DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO, AO SUBSTITUTIVO DO PROJETO DE LEI Nº 117, DE 2025, DE AUTORIA 

DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO que “Institui, no âmbito do Município de 

Itanhaém, a Campanha Municipal de Conscientização, Prevenção e Cuidado em Saúde Mental da 

Pessoa Idosa – ‘Viver Bem 60+’, e dá outras providências.” O Veto Parcial ao Substitutivo do Projeto 

de Lei nº 117, de 2025 é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. 

O Veto Parcial é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Veto Parcial ao Substitutivo do Projeto de Lei nº 117, de 

2025 é MANTIDO com 10 (dez) votos. VETO TOTAL DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO 

PROJETO DE LEI Nº 153 DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU 

RAMOS DE SOUSA que “Institui o programa “Pit Stop Motoboy” no Município de Itanhaém e dá 

outras providências”. O Veto Total ao Projeto de Lei nº 153, de 2025 é colocado em discussão. 

Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Veto Total é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Veto Total ao 

Projeto de Lei nº 153, de 2025 é MANTIDO com 10 (dez) votos. EMENDA MODIFICATIVA AO 

PROJETO DE LEI N° 116, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU 

RAMOS DE SOUSA que “Altera a redação do artigo 4º do Projeto de Lei nº 116 de 2025 que que 

Dispõe sobre a responsabilidade do agressor pelo custeio integral das despesas médicas, veterinárias, 

medicamentosas e de reabilitação de animais vítimas de maus-tratos no município de Itanhaém, e dá 
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outras providências”. A Emenda Modificativa é colocada em discussão. Nenhum Vereador querendo 

fazer o uso da palavra. A Emenda é colocada em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 

116, de 2025 é APROVADA por 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 116, DE 2025, 

DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA que “Dispõe sobre a 

responsabilidade do agressor pelo custeio integral das despesas médicas, veterinárias, 

medicamentosas e de reabilitação de animais vítimas de maus-tratos no município de Itanhaém, e dá 

outras providências.” O Projeto é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso 

da palavra. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei n° 116, de 2025, alterado pela Emenda 

Modificativa, é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 01, DE 2026, 

DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA que “Dispõe sobre o 

Protocolo de Captura, Esterilização e Devolução (CED) para o controle populacional ético de cães e 

gatos de vida livre no Município de Itanhaém, estabelece diretrizes complementares e dá outras 

providências.” O Projeto é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da 

palavra. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei n° 01, de 2026 é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 09, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA que “Dispõe sobre a obrigatoriedade dos proprietários, 

responsáveis e condutores de animais domésticos a recolherem os resíduos fecais dos mesmos em 

praias, praças, parques e demais logradouros públicos no âmbito do Município de Itanhaém, e dá 

outras providências.” O Projeto é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso 

da palavra. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei n° 09, de 2026, é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 12, DE 2026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO que “Institui o Selo Empresa 

Rosa no âmbito do Município de Itanhaém, destinado ao reconhecimento de pessoas jurídicas que 

promovam ações de apoio à mulher em tratamento oncológico, e dá outras providências.” O 

Substitutivo é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o Vereador Daniel Colaço Machado. 

Substitutivo ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Substitutivo é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Substitutivo 

ao Projeto de Lei n° 12, de 2026 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis.  PROJETO DE 

LEI Nº 40, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO que 

“Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Itanhaém a ‘Semana Municipal de 

Combate à Intolerância Religiosa’ e dá outras providências.” O Projeto é colocado em discussão. Fez 

o uso da palavra o Vereador Daniel Colaço Machado. Projeto ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei n° 40, de 2026 é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 01, DE 2025, DE AUTORIA 

DOS VEREADORES EDINALDO DOS SANTOS BARROS, WILLIAN TADEU RAMOS DE 

SOUSA, JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA, ALEXANDRE FIRMINO ALVES E 

LUCAS G. S. ABBASI que “Altera a redação dos incisos I e II do art. 127 e do parágrafo único do 

art. 128 da Lei Orgânica Municipal, dispondo sobre os prazos para encaminhamento de leis 

orçamentárias pelo Poder Executivo e o prazo para envio da programação orçamentária anual da 

Câmara ao Executivo.” O Projeto de Emenda a Lei Orgânica é colocado em Primeira discussão. 

Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Projeto colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Emenda 

a Lei Orgânica n° 01, de 2025 é REJEITADO em primeira votação por 05 (cinco) votos. Não 
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havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores 

inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fez o uso da palavra o Vereador Willian Tadeu 

Ramos de Sousa. Não havendo mais Vereadores inscritos para falar ao Final da Ordem do Dia, o 

Senhor Presidente Convidou a todos para a participação na Audiência Pública de Demonstração e 

Avaliação das Metas Fiscais do 1º Quadrimestre de 2026, de iniciativa do Executivo junto à Comissão 

de Orçamento desta Câmara, a ser realizada em 27 de maio de 2026, (quarta-feira) às 10h00min, no 

plenário desta Casa. Convidou também a participarem da Palestra sobre “Emendas Impositivas na 

atuação Parlamentar”, que será ministrada pelo advogado Dr. Rodrigo Dias Silva, no próximo dia 29 

de maio (sexta-feira), às 10h00min, neste plenário. Por fim, CONVOCOU os Senhores Vereadores 

para a QUINQUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no próximo dia 1º 

de junho de 2026 (SEGUNDA-FEIRA), às 18h00min. O Senhor Presidente declarou encerrada a 

presente Sessão às 20h05min. Para constar, eu, Edna Farias Marine (Assessora da Mesa Diretora) 

transcrevi a presente ata, a qual será devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio 

José Soares”, ao vigésimo oitavo dia do mês de maio de dois mil e vinte e seis. 

 

 

 

 

 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

Presidente 

 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    ALEXANDRE FIRMINO ALVES 

Primeiro-Secretário     Segundo-Secretário 
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